NEZNANI CLEN NA PRVEM IN DRUGEM MESTU

IZREZI ALI PREPISI BESEDILNE NALOGE V ZVEZEK MATEMATIKE.
POD VSAKO NALOGO NAPISI RACUN IN ODGOVOR.

V loncku je 5 svinCnikov.
Koliko jih moramo Se dodati, da jih bo 127

V ptiCjem gnezdu je 15 jajc.
Koliko jih je pojedel polh, ¢e ostane v gnezdu 9 jajc?

Na drevesu je 11 jabolk. Koliko jih mora pojesti Enej,
da bodo na drevesu le Se 3 jabolka?

V pticji hiSici je bilo nekaj ptick. Odletele so tri ptiCke.
Sedaj je v ptic¢ji hiSici 12 ptick.
Koliko ptick je bilo na zaCetku v pticji hiSici?

Na krozniku je bilo nekaj jabolk. Matej je pojedel 2 jabolki.

Sedaj je na krozniku 7 jabolk. -
Koliko jabolk je bilo najprej na krozniku?
S
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V skodelici je nekaj kepic sladoleda. V)’w\g N
Slascicarka naloZi e 7 kepic. R
Sedaj je v skodelici 14 kepic sladoleda. e
Koliko kepic je bilo najprej v skodelici? W S



